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Nova Iberija, Louisiana. Detektiv Dave Robicheaux poskuša izslediti serijskega morilca, ki 
mesari mlade ženske. Ko se vrača z enega od prizorišč umorov, sreča hollywoodskega 
zvezdnika Elroda T. Sykesa. Ta v mestu trenutno snema film, ki ga financira lokalni mafijec 
Balboni, in detektivu pove, da je v močvirju naletel na povsem razpadlo truplo temnopoltega 
moškega, vklenjenega v verige. Ob odkritju trupla v Robicheauxu vzniknejo boleči spomini iz 
preteklosti, hkrati pa se mu začne dozdevati, da je tudi to truplo nekako povezano z uboji 
žensk. A bolj ko se Robicheaux približuje morilcu, bolj se ta približuje Robicheauxovi 
družini. 
Sodobni film noir, postavljen v okolje pokatrinske Louisiane, ki korenine zla vleče iz temnega 
močvirja pod preprogo pometenih smeti ameriške zgodovine. 

O režiserju: 

Bertrand Tavernier (letnik 1941) se za poklic filmskega režiserja odloči že pri rosnih 
najstniških letih, ko dolge ure presedi v temi pariške kinoteke in se navdušuje zlasti nad 



avtorji, kot so Jean Renoir, Fritz Lang, Buster Keaton, John Ford, William Wellman in Jean 
Vigo. Prve praktične izkušnje pridobi kot asistent režije pri Jean-Pierru Melvillu. Leta 1974 
zrežira celovečerni prvenec Urar iz Saint-Paula (L’Horloger de Saint-Paul) in se nemudoma 
najavi kot avtor, na katerega je treba biti pozoren: film v Berlinu prejme srebrnega medveda, 
doma v Franciji pa prestižno nagrado Louis Delluc. Od takrat pa do danes Tavernier zrežira 
blizu trideset celovečernih filmov, ki jih vse po vrsti zaznamuje predvsem avtorjev 
humanizem, spogledovanje z žanri, ostro oko za portretiranje kar najbolj različnih družbenih 
miljejev in nevsiljiva socialna kritika. 

O filmu: 

Ameriški pisec kriminalnih romanov James Lee Burke, avtor literarne predloge filma 
Naelektrena meglica, slovi predvsem po seriji romanov z detektivom Davom Robicheauxom 
v glavni vlogi. Doslej jih je izšlo osemnajst, prvi leta 1987. Bržkone pa je bilo za Burka 
prelomnejše leto poprej, ko je pri založbi Louisiana State University press končno izšel 
njegov roman The Lost Get-Back Boogie. Tega je avtor do leta 1986 ponujal najrazličnejšim 
newyorškim založnikom, od katerih je v skoraj enajstih letih prejel kar 111 zavrnitev. Ko pa 
je bil roman vendarle natisnjen, je prejel še nominacijo za Pulitzerjevo nagrado. 

Kritiki o filmu: 

»Tavernier, veteran evropskega avtorskega filma, je avtor številnih izjemnih del, s katerimi se 
je uveljavil kot eden najbolj profiliranih francoskih auteurjev, a tudi kot režiser, ki je nadvse 
rad posegal po vzorcih ameriškega žanrskega filma ter v svojih delih obdeloval različne 
fenomene ameriške kulture. Tokrat se po petletni odsotnosti vrača s sugestivnim južnjaškim 
noirom. Čeprav imamo opraviti s klasičnim ameriškim žanrom, umeščenim v nezgrešljivo 
močvirnato pokrajino juga Združenih držav, v njem pa nastopajo znani hollywoodski obrazi – 
od Tommyja Leeja Jonesa prek Johna Saylesa do Johna Goodmana –, pa je že takoj, od 
prvega prizora, zaznati, da je tokrat za kamero stal evropski cineast. /…/ 

Zdi se, da se je Tavernier bolj kot nizanju zapletov in njihovemu razpletanju, skratka akciji, 
posvetil kopanju v mehko prst ameriške zgodovine in kulture, kjer je nato naletel na številne 
duhove preteklosti in z njim poskušal odgovoriti na vprašanja, ki jih zastavlja sedanjost.« 

Denis Valič, Delo 

»Tokrat nam Tavernier postreže z Naelektreno meglico, posneto po literarni predlogi Jamesa 
Lee Burka. Zavoljo nekaterih temeljnih potez slednja funkcionira kot novodobna različica 
noirja. Tej oznaki pa bržkone pritrjuje tudi sama umestitev filma v širši družbeni kontekst. 
Tavernier namreč film postavi na ameriški jug, v čas pokatrinskega divjanja, ki je vsled 
kolektivne negotovosti in strahu vsekakor plodovita platforma za noir. Noir je namreč žanr, ki 
se očitno vedno pojavi ob večjih krizah, kar je Katrina vsekakor bila – zlasti v smislu njene 
družbeno-politične funkcije. Naelektrena meglica je tako primer odkrivanja zagrebenih 
skrivnosti ameriške kolektivne zavesti, ki jih je iz močvirij naplavila Katrina.« 

Nina Cvar, Radio Študent 

»Globoko spanje v louisianskem močvirju, kjer se detektiv (Tommy Lee Jones) opoteka med 
halucinantnimi sledmi vseh ameriških slepih peg – vojn, rasizma, hurikanov in Hollywooda.« 



Marcel Štefančič, jr., Mladina 

 


